

# AUSTER θα σε λατρεύω II δίκη Σουάρεφ φιλί που έμοιαζε με αντίο Φλεγόμενο αγόρι

Media: MADAME FIGARO Page: 52-53 Published at: 01-06-2023  
Author: Surface: 1310.93 cm<sup>2</sup> Circulation: 22070  
Subjects:



## AGENDA



## ΒΙΒΛΙΑ

# 9.

### Σε πρώτο ενικό ΧΑΡΟΥΚΙ ΜΟΥΡΑΚΑΜΙ

Στην πέμπτη συλλογή διηγημάτων του ο μάγος της παράξενης, αινιγματικής μυθολογίας Χαρούκι Μουρακάμι επιστρέφει με μια σειρά από σπαρακτικά οικείες ιστορίες για την αγάπη, τη μοναξιά, την παιδική ηλικία και τη μνήμη. Γραμμένες σε πρώτο ενικό, ισορροπούν δεξιοτεχνικά μεταξύ πραγματικότητας και μη πραγματικότητας, σε ένα μείγμα μαγικού ρεαλισμού και νοσταλγικής αυτοβιογραφίας (εκδ. Ψυχογίος).



### Κι ως την άλλη μου ζωή θα σε λατρεύω

ΚΩΣΤΑΣ ΚΡΟΜΜΥΔΑΣ

Μια γυναίκα αφηγείται και, ανάλογα με την εποχή, τις περιστάσεις και τις συγκυρίες, μπορεί να πει πολλά. Εδώ η φωνή της γίνεται ιστορία που τραγουδάει καμηούς και πόθους, έρωτες και προδοσίες, χαρές και λύπες, ακόμη και σωπές. Η γυναίκα αυτή θα βρεθεί αντιμέτωπη με απίστευτες δυσκολίες, ανατροπές, εμπόδια, αλλά παραμένει πάντα όρθια και πάντα ο εαυτός της. Μια αφήγηση με επιμέρους αφηγήσεις για μια εποχή, για μια γυναίκα, για το πάθος (εκδ. Διόπτρα).

### Η δίκη Σουάρεφ

Χ.Α. ΧΩΜΕΝΙΔΗΣ

Ένας «πελάτης» ζητάει από ένα επώνυμο και ισχυρό δικηγορικό γραφείο το αδιανόητο: να δικαστεί για έναν φόνο που έκανε πριν από χρόνια, όχι όμως από τα γνωστά δικαστήρια, αλλά από το διάσημο γραφείο τους. Μια κατάδυση στον κόσμο της δικαιοσύνης έτσι όπως τον ενσαρκώνουν οι δικηγόροι και το δικό τους σύμπαν. Και επειδή η ζωή είναι και θρίλερ, ο διακεκριμένος συγγραφέας έχει την ευκαιρία να πλάσει έναν κόσμο όπου κάθε λέξη περιγράφει και μια σκέψη, μια ιστορία, την ίδια τη ζωή (εκδ. Πατάκη).

### Φιλί που έμοιαζε με αντίο

ΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

Με φόντο την ελληνική επαρχία και τα μυστικά της, δυο νέοι συναντούνται, ερωτεύονται και κάνουν όνειρα για το



ΑΡΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ

### φιλί που έμοιαζε με αντίο



μέλλον τους. Όμως η αγάπη τους μοιάζει απαγορευμένη, καθώς ένα μυστικό έχει ορίσει τη μοίρα τους αλλιώς. Η ομοιότητα «για τα παλιά» δεν αρκεί για να ξεχαστούν μοιραίες πράξεις. Και τώρα τα μυστικά των οικογενειών τους επανέρχονται οδηγώντας τους επόμενους σε μονοπάτια που δεν έχουν διαλέξει, από τα βουνά της Ευρυτανίας, στα φώτα της Νέας Υόρκης και την Αιώνια Πόλη μέχρι τη Φολέγανδρο και τους θρύλους της (εκδ. Πνοή).

### Φλεγόμενο αγόρι

PAUL AUSTER

Ο Paul Auster, από τους πλέον σημαντικούς λογοτέχνες της εποχής μας, γράφει για τον συγγραφέα Stephen Crane, που στη σύντομη, αλλά όλο ένταση ζωή του έγραψε ένα αριστούργημα, το *Κόκκινο σήμα του θάρρους*, καθώς και άλλα μυθιστορήματα, διηγήματα αλλά και ανταποκρίσεις από το μέτωπο δύο πολέμων. Πέθανε από φυματίωση σε ηλικία μόλις 28 ετών (εκδ. Μεταίχμη). **Α.Κ.**

mf *ΕΠΙΛΟΓΕΣ*

## Τα βιβλία που διαβάζουν όλοι τώρα

ΕΡΩΤΕΣ, ΜΙΣΗ, ΜΥΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΠΟΙΟΥΣ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΤΑΥΤΙΣΤΕΙΣ ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΟΥΝ ΣΤΑ ΒΙΒΛΙΑ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΟΥΝ ΟΛΟΙ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ.

**ΠΟΙΑ ΒΙΒΛΙΑ** θα ακούσουμε στις συζητήσεις της διπλανής παρέας στην έξοδο του Σαββατοκύριακου, στο γραφείο, στο μετρό, στη σχολή; Η λίστα είναι μεγάλη, αλλά ας ριξουμε μια ματιά σε ορισμένα από αυτά.

Στο *Ατελώς υπέροχοι* η συγγραφέας των πολυάριθμων μπεστ σέλερ των *New York Times*, Colleen Hoover, αναρωτιέται: Μπορούν δύο ατελείς άνθρωποι να έχουν την τέλεια αγάπη; Όταν συναντάς κάποιον που είναι καλός για σένα, δε θα σε γεμίσει με ανασφάλειες εστιάζοντας στα ελαττώματά σου. Θα σε γεμίσει με έμπνευση, γιατί θα επικεντρωθεί στα καλύτερα κομμάτια του εαυτού σου. Μια ρεαλιστική ιστορία για ένα ζευγάρι αποξενωμένο, που υψώνει τείχη καταστρέφοντας κάθε όμορφη ανάμνηση που έχει δημιουργήσει εδώ και χρόνια.

Στο *Όσα τον θυμίζουν* η συγγραφέας των επιτυχιών μάς χαρίζει μια ιστορία για τις δεύτερες ευκαιρίες και τη λύτρωση, την καλοσύνη και την πίστη, τους οικογενειακούς δεσμούς και τη δύναμη της αγάπης. Η Κένα Ρόουαν μπήκε στη φυλακή για ένα τραγικό λάθος. Πέντε χρόνια μετά επιστρέφει στην πόλη όπου όλα είχαν στραβά ελπίζοντας να ξανασμίξει με την τετράχρονη κόρη της.



Αλλά οι γέφυρες που έκαψε αποδεικνύεται αδύνατον να ξαναχτιστούν. Ή μήπως όχι;

Το *Πώς να σκοτώσεις την οικογένειά σου* της Bella Mackie είναι μια απολαυστική μαύρη κωμωδία που σατιρίζει τις οικογενειακές σχέσεις. Η Γκρέις είναι μια αδιάστακτη serial killer, η οποία, όταν ανακαλύπτει ότι ο απών εκατομμυριοσός πατέρας της έχει απορρίψει τις εκκλήσεις της ετοιμοθάνατης μητέρας της για βοήθεια, ορκίζεται εκδίκηση και ετοιμάζεται να σκοτώσει κάθε μέλος της οικογένειάς του. Στη συνέχεια όμως φυλακίζεται για έναν φόνο που δε διέπραξε.

Τι μπορεί να συμβεί όταν δύο συγγραφείς χωρίς έμπνευση βάλουν ένα στοίχημα που θα τους αλλάξει τη ζωή; Στη νέα ρομαντική κωμωδία *Ανθρώποι που διαβάζουν στην παραλία* της Emily Henry μια συγγραφέας ρομαντικών βιβλίων που δεν πιστεύει πια στην αγάπη και ένας βραβευμένος συγγραφέας υψηλής λογοτεχνίας βρίσκονται αντιμέτωποι με τον χειρότερό τους εφιάλτη: την έλλειψη έμπνευσης!

Στο *Από την Ισπανία με απάτη* της Elena Armas η Καταλίνα έχει μόλις τέσσερις εβδομάδες για να παρουσιάσει τον ιδανικό σύντροφο στον γάμο της αδελφής της. Θα τα καταφέρει; Το μικρό αθώο ψέμα της για τον υποτιθέμενο Αμερικανό φίλο της έχει

ξεφύγει από κάθε έλεγχο. Και όλος της ο κύκλος ανυπομονεί να τον γνωρίσει... Η λύση θα βρεθεί στο πρόσωπο του Άαρν Μπλάκφορντ. Καθώς όμως είναι ο πιο ενοχλητικός και ανυπόφορος άνθρωπος στον κόσμο, θα προτιμούσε να μπορούσε να αρνηθεί την πρότασή του... Αλλά τα περιθώρια στενεύουν και ο γάμος πλησιάζει!

Τελευταίο, αλλά όχι λιγότερο αξιόλογο, το *Σχεδόν μήνας του μέλιτος* της Christina Lauren θα διεκδικήσει μια θέση στη βαλίτσα των διακοπών μας! Η Όλιβ ήταν πάντα άτυχη... Από την άλλη, η δίδυμη αδελφή της Άμι είναι το άκρως αντίθετο. Η ζωή της μοιάζει βγαλμένη από ρομαντική ταινία και ετοιμάζεται να παντρευτεί τον έρωτα της ζωής της. Όμως όλοι οι καλεσμένοι παθαίνουν τροφική δηλητηρίαση, εκτός από την Όλιβ και τον αντιπαθέστατο κουμπάρο Ίθαν. Και τώρα υπάρχει η ευκαιρία για ένα πληρωμένο ταξίδι στη Χαβάη για δύο άτομα. Θα μπορέσουν οι δύο ορκισμένοι εχθροί να ταξιδέψουν μαζί και να υποδυθούν τους ερωτευμένους νεόνυμφους;

Όλα τα βιβλία κυκλοφορούν από τις εκδόσεις Διόπτρα.